



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO –SELEÇÃO PÚBLICA N.º 10/2024

OBJETO: Aquisição de um IMAC e dois Workstation HP, com recurso dos Projetos – FAPEMIG APQ 05415-23.

1 – Fica retificado o Edital de Seleção Pública Nº 10/2024, da Fundação Cefetminas, passando a ter a seguinte redação:

Onde lê-se:

ANEXO I

Termo de Referência - DESCRIÇÃO – Item 02

Workstation: Xeon 4214 64GB 512GB Win 11 Pro WKST Plus, Processador: I - Xeon 4214 2.2 12C 85, Sistema Operacional: Win 11 Pro WKST Plus, Memória: RAM 64GB (2x32GB) DDR4 2933 DIMM ECC REG, Disco Rígido Primário: HP Z Turbo Drive M.2 512GB TLC SSD, Disco Rígido Secundário: 2TB 7200 SATA 3.5in, Placa Gráfica: NVIDIA RTX 4000 8GB, Teclado: USB BusSlim Keyboard, Mouse: HP Optical USB Mouse, Flex /IO: Não, Garantia: W_3/3/3

Leia-se:

Termo de Referência - DESCRIÇÃO – Item 02

Workstation: Windows 11 Pro 64 for Workstations 6 Cores Plus, OS Localization, Intel Xeon 4410Y 12 cores 150W CPU, 64GB (2x32GB) DDR5 4800 DIMM ECC REG 1CPU, Memory, NVIDIA RTX A4000 16 GB FH Blower Fan 4DP PCIe, x16 Graphics, HP miniDP-to-DP Adapter, Operating System Load to M.2, Z Turbo 512GB PCIe-4x4 2280 TLC M.2 Solid State Drive, 2TB 7200RPM SATA 3.5in Enterprise, HP 125 BLK Wired Keyboard, HP Wired 128 LSR Mouse, No Included ODD, Type-A SuperSpeed USB 5Gbps Front IO v2 Entry, Module, Hood Sensor Opt Kit, Z8 Country Kit, C19 2.5m Sticker Conventional Desktop Power Cord, 1/1/1 (material/labor/onsite) Warranty, Single Unit (Tower) Packaging, 1/1/1 TWR Label

Onde lê-se:

ANEXO I

Termo de Referência - DESCRIÇÃO – Item 03

Workstation: i7-12700 16GB HP Win 11 Pro, Processador: i7-12700, Sistema Operacional: Win 11 Pro, Memória: RAM 16GB (1x16GB) DDR5 4800 NECC, Disco Rígido Primário: SSD HP 512GB 2280 PCIe-4x4 Val M.2, Disco Rígido Secundário: não, Placa Gráfica: NVIDIA RTX A2000 6GB 4mDP, Teclado: HP USB 320K KB BRZL, Mouse: Mouse HP 320M WRD, Flex /IO: Não, Garantia: W_3/3/3



Leia-se:

Termo de Referência - DESCRIÇÃO – Item 03

Workstation: Windows 11 Pro 64, OS Localization, Intel Core i7-12700 2.10G 25MB 12 cores 65W ,16GB (1x16GB) DDR5 4800 UDIMM NECC Memory, NVIDIA RTX A2000 12 GB GDDR6 4mDP Graphics, HP miniDP-to-DP Adapter (4-pack), Operating System Load to M.2, HP 512GB PCIe-4x4 2280 Value M.2 Solid State Drive,HP 125 BLK Wired Keyboard

2 – Fica alterada a data da **ENTREGA DO ENVELOPE PARA AS 14:00 HORAS DO DIA: 20/09/2024 e a DATA DA ABERTURA: 20/09/2024 – 14:30 HORAS.**

3 – Os demais itens e subitens não alterados pela retificação constantes do Edital da Seleção Publica Nº 10/2024, permanecem inalterados.

Belo Horizonte, 11 de setembro 2024.